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COMUNICATO UFFICIALE N. 23/S 

ERRATA CORRIGE DEL C.U. 18 – Gare del 21.12.2024 
 
 
Il Giudice Sportivo, 
dato atto che a seguito di rinvenimento di documentazione ufficiale afferente alle gare del 21.12.2024, 
successivo alla pubblicazione del relativo C.U. 18, sono emerse circostanze che impongono una errata corrige 
del suddetto comunicato, dispone come da provvedimento in calce, per cui i seguenti risultati sostituiscono gli 
omologhi riportati nel C.U. 18 

TERZO LIVELLO - CAMPANIA 
 
 
A) RISULTATI DELLE GARE: 

Risultati gare del 21 Dicembre 2024 - 2ª Giornata  Andata 
BARONISSI CALCIO 2010 SCAFATI S. MARIA C5 3 - 0 
LA FILANDA SSDARL REAL CASAREA 0 - 3 
SCAFATI S. MARIA C5 REAL CASAREA 0 - 3 
 
 
 
B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 
Il Giudice Sportivo Cristina Varano, nella seduta del 30 gennaio 2025, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 

Competizione Livello 3 - C.R.CAMPANIA 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 21 Dicembre 2024 

Con riferimento alle gare  

BARONISSI CALCIO 2010  SCAFATI S. MARIA C5  
LA FILANDA SSDARL   REAL CASAREA  
SCAFATI S. MARIA C5   REAL CASAREA 



Il Giudice Sportivo, 
viste le risultanze ufficiali, in cui di dà atto che le gare non si disputate sono per: 

• assenza della squadra SCAFATI S. MARIA C5 sia nella gara BARONISSI CALCIO 2010 - SCAFATI S. 
MARIA C5 sia nella gara SCAFATI S. MARIA C5 - REAL CASAREA; 

• assenza della squadra LA FILANDA SSDARL nella gara LA FILANDA SSDARL - REAL CASAREA; 
 

ai sensi dell’art. 10 co. 1 CGS  
delibera 

di disporre: 
- la perdita della gara BARONISSI CALCIO 2010 - SCAFATI S. MARIA C5 a carico della squadra 

SCAFATI S. MARIA C5 e di omologare il relativo risultato (3 – 0); 
- la perdita della gara LA FILANDA SSDARL - REAL CASAREA a carico della squadra LA FILANDA 

SSDARL e di omologare il relativo risultato (0 – 3); 
- la perdita della gara SCAFATI S. MARIA C5 - REAL CASAREA a carico della squadra SCAFATI S. 

MARIA C5 e di omologare il relativo risultato (0 – 3). 
 
 
 
 

PRIMO LIVELLO - LOMBARDIA 
 
 
 
A) RISULTATI DELLE GARE: 

Risultati gare del 21 Dicembre 2024 - 5ª Giornata  Andata 
TORINO FD ONLUS FILO DI ARIANNA SCS ONLUS 0 - 3 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 
Il Giudice Sportivo Cristina Varano, nella seduta del 30 gennaio 2025, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 

Competizione Livello 3 - C.R.CAMPANIA 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 21 Dicembre 2024 

Con riferimento alla gara  

TORINO FD ONLUS FILO DI ARIANNA SCS ONLUS  
 

Il Giudice Sportivo, 
visto il referto di gara dal quale emerge che nella distinta di gioco la squadra TORINO FD ONLUS ha inserito il  
giocatore PAVONE VINCENZO MARIA, che nella precedente giornata di gara (4ª Giornata  Andata), disputata 
il 14.12.2024, era stato espulso e conseguentemente, per l’applicazione dell’automatismo di cui all’art. 22 lett 
c) delle “Disposizioni Organizzative delle Competizioni di Calcio A 7 Sperimentale e delle attività della 
Divisione Calcio Paralimpico e Sperimentale della Figc - Stagione Sportiva 2024/2025”, era tenuto a scontare 
la relativa squalifica nella prima gara successiva utile; 
 
considerato che l’utilizzazione in gare ufficiali della divisione di calciatori squalificati costituisce violazione della 
normativa federale; 
 



ai sensi del combinato disposto dell’art. 10 co. 6 lett. a) e dell’art. 65 CGS  
 

delibera 
di disporre: 
- la perdita della gara TORINO FD ONLUS – FILO DI ARIANNA SCS ONLUS a carico della squadra 

TORINO FD ONLUS e di omologare il relativo risultato (0 – 3).  
 
 
 
 
 
Fermo e invariato il resto. 

 
 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Cristina Varano 

 
 

 
 
 
 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 
sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 
• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 
società. 
 
Pubblicato in Roma il 30 gennaio 2025  
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